

## **ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ФИЛОЛОШКОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ**

На основу Одлуке Изборног већа Филолошког факултета Универзитета у Београду бр. 1347/1 од 23. 5. 2023. године, а у складу са чланом 70 Закона о високом образовању Републике Србије и чланом 116 Статута Филолошког факултета Универзитета у Београду, изабране смо у Комисију за припрему извештаја о кандидатима који су се јавили на конкурс за избор једног вишег лектора за ужу научну област Хиспанистика, предмет Шпански језик, који је објављен у листу „Послови” бр. 1044 од 14. 6. 2023. године, о чему Изборном већу Филолошког факултета подносимо следећи

### **ИЗВЕШТАЈ**

На конкурс се јавио један кандидат:

1. др Уго Маркос Бланко (Hugo Marcos Blanco)

**Др Уго Маркос Бланко** је уз пријаву на конкурс приложио и биографију са библиографијом, извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству, очитану личну карту, оверену фотокопију решења о признавању дипломе докторских академских студија и оверену фотокопију решења о признавању дипломе основних академских студија.

Др Уго Маркос Бланко је рођен 1971. године у Мадриду, Шпанија. На Аутономном универзитету у Мадриду завршио је основне студије из области шпанске филологије 2001. године, а диплома је нострификована на Универзитету у Београду решењем број 06-613-591/4 од 12. 4. 2007. године. Након завршених основних студија др Уго Маркос Бланко се усавршавао на Универзитету Комплутенсе у области педагогије, а затим се на Универзитету у Ла Риохи специјализовао за дидактичко планирање наставног програма из шпанског као страног језика, те за шпанску књижевност у настави шпанског језика. Године 2011. завршио је магистарске студије на шпанском Национални универзитету за образовање на даљину (UNED) у Мадриду, где је одбранио магистарски рад из области шпанског језика (глаголски систем шпанског језика). Докторске студије завршио је 2017. године на Универзитету Комплутенсе у Мадриду, одбранивши докторску дисертацију из области примењене лингвистике (дисертација под насловом „Превођење као наставни метод у процесу усвајања глаголског система шпанског језика за студенте српског као

матерњег језика“). Докторску диплому стечену на Универзитету Комплутенсе у Мадриду (број 2017/258430) нострификовало је надлежно министарство Републике Србије (решење број 612-01-01334/2018-06 од 5. 7. 2018. године) и признало је као диплому докторских академских студија трећег степена високог образовања у оквиру образовно-научног поља Друштвено-хуманистичке науке (Филолошке науке). Дисертација је доступна у електронском издању у бази Универзитета Комплутенсе у Мадриду.

Кандидат др Уго Маркос Бланко је запослен у звању вишег лектора на Катедри за иберијске студије Филолошког-факултета у Београду, где изводи наставу (вежбе) на предметима из превођења (са српског на шпански језик) и савременог шпанског језика, а неколико година је изводио и наставу на предмету Лектура и коректура текстова на шпанском језику.

Др Уго Маркос Бланко је коаутор, са др Јеленом Рајић, *Граматике шпанског језика за говорнике српског језика (Gramática de la lengua española para serbiohablantes)*, коју је објавио Завод за уџбенике из Београда 2009. године. Такође је аутор билингвалне публикације *Breve historia de la literatura española contemporánea / Кратке историје савремене шпанске књижевности*, коју су 2004. године објавили Амбасада Шпаније у Београду и Институт Сервантес у Београду. Публикација је настала у време када је кандидат др Уго Маркос Бланко радио на Катедри за иберијске студије Филолошког факултета у Београду у својству страног лектора, ангажованог од стране Шпанске агенције за међународну сарадњу (АЕСИ) од 2002. до 2005. године. Др Уго Маркос Бланко је аутор и више радова објављених у научним часописима и зборницима радова.

Кандидат др Уго Маркос Бланко даје допринос хиспанистичкој академској заједници тако што сарађује на пословима лектуре и коректуре на шпанском језику на Катедри за иберијске студије (зборници радова, научни часопис *Beoiberística*), а 2003. године је учествовао у изради шпанско-српског / српско-шпанског дидактичког речника, који су објавили Шпанска агенција за међународну сарадњу (АЕСИ), Амбасада Шпаније у Београду и ГЕПС.

Др Уго Маркос Бланко се континуирано усавршава и учествује на научним и стручним скуповима из области шпанског језика.

## **ЗАКЉУЧАК**

На основу увида у документацију достављену уз пријаву за конкурс, Комисија констатује да кандидат др Уго Маркос Бланко (Hugo Marcos Blanco) испуњава опште услове конкурса и да поседује професионалне и педагошке компетенције и знања потребна за рад у универзитетској настави хиспанистике и, уже, шпанског језика.

Имајући у виду све наведено, **Комисија са задовољством предлаже Изборном већу Филолошког факултета Универзитета у Београду да др Уга Маркоса Бланка (Hugo Marcos Blanco) изабере у звање вишег лектора за ужу научну област Хиспанистика, предмет Шпански језик.**

У Београду, 12. 7. 2023.

Чланови комисије:

---

др Анђелка Пејовић, редовна професорка  
Филолошког факултета Универзитета у Београду

---

др Ивана Вучина Симовић, ванредна професорка  
Филолошког факултета Универзитета у Београду

---

др Маша Петровић Гујаничић, доценткиња  
Филолошко-уметничког факултета Универзитета у  
Крагујевцу